
SURVEYS PAPER APPENDIX 6

Not given 0.3% 1

SO30 83.2% 238

SO32 16.5% 47

Survey

SO30 83.5% 238

SO32 16.5% 47

Houses

SO30 85.3% 2007

SO32 14.7% 347

Age left blank 1.1% 3

Age group Survey Botley

15-25 2.5% 10.6% 7

26-35 2.1% 11.2% 6

36-45 6.7% 12.7% 19

46-55 12.4% 13.2% 35

56-65 25.4% 12.7% 72

66-80 41.0% 15.3% 116

>80 9.9% 5.8% 28

Q1

Response rate 99.3%

Yes to bypass 85.6% 243

No to bypass 14.4% 41

Q2 - answered Yes to Q1

Response rate 96.7%

Yes to route 84.7% 199

No to route 15.3% 36

Q2 - all answers whether Yes or No to Q1

Response rate 90.6%

Yes to route 77.6% 201

No to route 22.4% 58

Q4 - with Yes to Q1

Response rate 97.6%

Positive 61.1% 146

Neutral 18.8% 45

Negative 20.1% 48



Q4 - with No to Q1

Response rate 97.6%

Positive 5.0% 2

Neutral 15.0% 6

Negative 80.0% 32

Q4 - all answers whether Yes or No to Q1

Response rate 97.6%

Positive 53.0% 148

Neutral 18.3% 51

Negative 28.7% 80

Q4 Y to Q1 N to Q1 All

Positive 61.1% 5.0% 53.0%

Neutral 18.8% 15.0% 18.3%

Negative 20.1% 80.0% 28.7%

Q5

Response rate 97.2%

Weight limit 73.7% 205

Reduced speed 51.1% 142

Aggregate move 54.7% 152

None 4.7% 13

Other 36.7% 102

88.2% 90

Other without other options 11.8% 12

Q6

Response rate 97.9%

Restrictions 87.9% 246

Parking 45.4% 127

Cycleway 41.1% 115

Pavement 40.0% 112

None 5.0% 14

Other 19.3% 54

94.4% 51

Other without other options 5.6% 3

Q7

Response rate 98.6%

Yes to Winchester Street 24.5% 69

No to Winchester Street 75.5% 213

Other with 1 or more of the 

other options

Other with 1 or more of the 

other options



Yes No Yes No

Winchester Street Group 1 16.2% 83.8% 6 31

Alexandra Way

Park View Group 2 40.6% 59.4% 13 19

Pern Drive

Amberley Close

Glebe Court

Holmesland Drive

Holmesland Lane Group 3 17.4% 82.6% 4 19

Holmesland Walk

Rowley Close

Rowley Drive

Crows Nest Lane

Maddoxford Lane Group 4 8.3% 91.7% 1 11

Woodhouse Lane

High Street Group 5 9.1% 90.9% 1 10

All other roads Group 6 27.7% 72.3% 38 99

Yes No Yes No

Group 1 16.2% 83.8% 6 31

Group 2 40.6% 59.4% 13 19

Group 3 17.4% 82.6% 4 19

Group 4 8.3% 91.7% 1 11

Group 5 9.1% 90.9% 1 10

Group 6 27.7% 72.3% 38 99

close to further from

Support 21.7% 27.7%

Oppose 78.3% 72.3%

SO30 SO32 SO30 SO32

Yes 28.2% 10.6% 60 5

No 71.8% 89.4% 153 42

mean median range

Number of houses 227 215 50-375 69

Q8

Response rate 84.6%

Yes to Winchester Street 35.5% 86

No to Winchster Street 64.5% 156

with benefits sought

Support Winchester St 35.5%

Don't support Winchester St 64.5%



Q9

Response rate 72.4%

Allotments 53.6% 111

Cemetry 42.0% 87

Recreation 71.5% 148

None 9.7% 20

Other 37.7% 78

82.1% 64

Other without other options 17.9% 14

Q10

Response rate 81.1%

Up to 5 64.7% 150

6-10 23.7% 55

11-15 4.7% 11

16-20 3.9% 9

Other 3.0% 7

mean median range

Number of houses  per site 14 10 2-30

Q11

Response rate 96.5%

More housing 9.8% 27

No more housing 90.2% 249

Q12

Response rate 9.4%

Windfall 25.9% 7

0-50 7.4% 2

51-100 22.2% 6

101-200 18.6% 5

Other 25.9% 7

mean median range

379 300 200-

1000

Q13

Response rate 82.5%

Yes No Yes No

Flats 25.0% 75.0% 59 177

Bungalows 56.8% 43.2% 134 102

4-5 bed 28.4% 71.6% 67 169

2-3 bed 67.8% 32.2% 160 76

1-2 bed 57.2% 42.8% 135 101

Other with 1 or more of the 

other options

Number of additional homes (5 

answers only)



Q14

Response rate 85.7%

<30% 31.4% 77

30-35% 29.8% 73

35-40% 24.5% 60

Other 14.3% 35

Adding Other to <30% or >40%

<30% 34.7% 85

30-35% 29.8% 73

35-40% 24.5% 60

>40% 11.0% 27


